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J. 204) —HBERE m=1200 kg BURRIRBIAVRE, HHEED 2.7m,
CBTEIBE R AOMEER a=l4Sm il BN RV IRBEIEHEE R
Tt=1000N.m, HzHHF¥42 r=0.75 m, 2ZE7 HNEHRERE $=0.2
1 &=0.6 R _LATHE, HEAFRZBIAESIIE A F=300N(411).
SR IX TR B T 4T DA A 28 6 26 5% Ua(km/h).
ff: ©SFES: Fw=Cd-A-Ua%21.15(N); Cd=0.3, A=1.00m?
Ezh 51 F=Ttr (N); M§E 5 Fo=Pzi- ¢ (N)
ROEHFELEFE m=1710kg, T8 ¥4 r=035m, &K M@ERA
A=258m?, TSN EE Cd=0.3, EDHE SN F=342N 23 LUIARREE
BOELL 1,=5.23; 461; 4; 338 MERWEBEIZERN: FZFER
RS E L 1,=0.78, LA Ua=110km/h FEEATEN, 1EAME i {Eﬂ'fﬂﬁ
PRHZ T IE L. (R EE p g=7.0N/L; %z;bﬁflﬁ n.=0.9)
| P=(1/n).(FeUa/3600+Cd-A-ua’/76140) (kw);
o R - Qs=P-b/1.02Ua-pg  (L/100km)
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1. (20) EFRREERINNBBIRZ R FES KAERIE RS, BRI ER
WAHBRERGE NN RGE M HEATATRAERR:
mZ +cZ +kZ =f (t) FHF £(t) =p, * coswt +p, * cos2 0t ; © R K
PLERAAEE. p=- (m, +m,) © ’r; p,=-m,®?*r?/L; '
SARERE m=1000kg, #ENIFE k=2.0X10 ¢ N/m, KEIHLEE :
n=5000r/min, H{KIREHE n,, =600r/min, m,=0.88kg; m,=3.11kg;
L=60cm; =20cm.
WK (1) ZNENREEREME o, KFVHBERARE ©.
(2) . ZIFE RGERRTE € ¥ 3 TP B = 30 i B 30 2 W L
Z(t)=Z,(t)+Z,(t).




